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Dal 1958 nel settore delle pompe ad alta pressione

In the high pressure pump sector since 1958

1- Sede centrale di Modena Modena headquarters

2- Stabilimento di Bomporto Bomporto plant

3- Centro logistico (Bomporto) Logistics Centre (Bomporto)

4- Filiale di Minneapolis, MN (USA) North American Branch,
Minneapolis, MN (USA)

5- Stabilimento di Shanghai (PRC) Shanghai plant (PRC)

1

2

3

54

Annovi Reverberi S.p.A. is an “Authorized Exporter”. The
Authorization number is IT/034/MO/13
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Oltre cinquant’ anni d’esperienza nelle settore delle pompe
ad alta pressione, l’elevato know-how acquisito, la costante
ricerca di soluzioni innovative, unitamente ad un marketing
accurato, sempre attento ai bisogni del cliente e ai mutamenti del
mercato, hanno portato Annovi Reverberi al lancio di
AR Blue Clean: un nuovo brand, un progetto che si rivolge
al cleaning con sempre più forza. La nuova gamma di idropulitrici
AR Blue Clean è il risultato di una meticolosa cura del design e di
un continuo sforzo volto al rinnovamento del prodotto. Tanti
modelli per andare incontro ad ogni tipo di esigenza di lavaggio,
tutti caratterizzati da estrema maneggevolezza, prestazioni
elevate, sicurezza e qualità inalterate nel tempo. Le idropulitrici
AR Blue Clean sono corredate da una vasta gamma di accessori
appositamente studiati per rendere ogni macchina estremamente
versatile e pronta per risolvere ogni problema di pulizia.

Fifty years’ experience in the high pressure pump sector, the
wealth of accumulated know-how, constant research into innovative
designs, and marketing always oriented towards customers’ needs and
the changing market, have led Annovi Reverberi to launch AR Blue
Clean: a new brand and a new project for the cleaning sector, with
ever-increasing power. The new AR Blue Clean range of power-jet
cleaners is the outcome of painstaking design and our unstinting
commitment to product renewal. An array of models to meet all
cleaning requirements, all extremely easy to handle and o�ering
high performance, safety and quality that stand the test of time.
AR Blue Clean power-jet cleaners have a vast range of tailor-made
accessories, making every machine extremely versatile and ready to
solve all cleaning problems.


	
4Idropulitrici alta pressione Aspiratori

Centinaia di UtilizziSolutions for Mobile Equipment

Hot Water Power-Jet Cleaners

1 Series143

11 Series 1120

66 Series6640 - 6670

1 Series117

7 Series780 - 787

797

10 Series 1018 - 1008 H

25-35-45 Series259035904590

10 Series 1010 - 1015

10 Series 1001 - 1003

1004 - 1007 - 1008

9

25

40

51

24

39

23

35

22

10

26

41

54

Una gamma, centinaia di utilizzi: un mix accurato di
prestazioni, design, ergonomia e semplicità d’uso fa della
versatilità uno dei principali punti di forza delle idropulitrici
AR Blue Clean. Dalla moto, all’automobile, alla barca, come nei
settori agricolo ed industriale, l’idropulitrice AR Blue Clean,
corredata da una completa gamma di accessori estremamente
funzionali, si con�gura come un insostituibile strumento di lavoro
per soddisfare in modo veloce, confortevole e sicuro ogni esigenza
di lavaggio outdoor, per ogni genere di super�cie.

A full range, and a line with a strong identity in terms of
technical features, design, functions and performance. Annovi
Reverberi is expanding its range with a new brand. AR Blue Clean:
from cold water power-jet cleaners mainly for household use to
highly professional appliances using both hot and cold water, at
the top of the market in terms of performance and versatility, as
well as DIY and professional conventional and wet and dry vacuum
cleaners. A depth of range that establishes AR Blue Clean as a
brand covering all the needs of the cleaning sector.

La gamma delle idropulitrici ad acqua calda AR Blue Clean, sia
nei modelli base che in quelli più performanti, presenta
caratteristiche tecniche assolutamente professionali, capaci di
soddisfare ogni tipologia di utilizzatore ed ogni esigenza di
lavaggio; un’ o�erta per il settore professionale �glia
dell’esperienza decennale di Annovi Reverberi nella produzione di
pompe industriali tecnologicamente evolute ed a�dabili, che rende
l’idropulitrice AR Blue Clean un indispensabile strumento di
lavoro, sicuro e di alta qualità.

In both basic and highest-performance versions, the AR Blue
Clean range of hot water power-jet cleaners provides absolutely
professional technical features, capable of satisfying every type
of user and every working requirement; a range for the professional
sector springing from Annovi Reverberi’s decades of experience in
the production of reliable high-tech industrial pumps, which makes
the AR Blue Clean an indispensable, safe, top quality tool.

6 Series610 - 620630 - 650

8 Series810 - 820830 - 840

850

7 Series737 - 747

7 Series767
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HP Cold Water Power-Jet Cleaners

3 Series381

5 Series586588590

11 Series 1125 - 1130

69 Series6950 - 6970

12 Series 1230 - 1240

78 Series7850 - 7870

88 Series8840 - 8860

8880

3 Series391

43

56 57

11 12 13 14 15

27

42

55

Con portate dai 500 ai 1300 litri/h e pressioni dai 150 ai 500
bar, le idropulitrici di questa serie, tutte dotate di soluzione
tecnologiche all’avanguardia, pompe industriali ed ampia gamma di
accessori professionali, rappresentano una soluzione ideale là dove
siano richieste prestazioni, a�dabilità, durata, qualità e facilità
di utilizzo ai massimi livelli, in un ampio range di settori, tra i
quali il settore alimentare, il movimento terra e per l’edilizia in
generale.

With �ow rates from 900 to 1300 litres/h and pressure from 150
to 500 bar, the power-jet cleaners in this series, all featuring
state-of-the-art technology, industrial pumps and a wide range of
professional accessories, are ideal anywhere outstanding
performance, reliability, durability, quality and user-friendliness
are required, in a wide range of sectors including the food
industry, earth moving and the construction industry in
general.

4 Series481

4 Series491

9 Series925 - 945
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HP Hot Water Power-Jet Cleaners 13 Series1310

1320 - 1325

13 Series1380

33 Series3360

47 Series4700 S

32 Series3260

44 Series4400 - 4400 P

58

65

70

65

68-6968-69

65

59

HP Hot Water Power-Jet Cleaners con portate dai 600 ai 900
litri/h e pressioni dai 130 ai 200 bar, le idropulitrici a caldo di
questa serie, tutte dotate di soluzione tecnologiche
all’avanguardia, robuste con carter in acciaio INOX, sicure e di
facile manutenzione, con pompe industriali ed ampia gamma di
accessori professionali, rappresentano una soluzione ideale là dove
siano richieste prestazioni, a�dabilità, durata, qualità e facilità
di utilizzo ai massimi livelli, in un ampio range di settori, tra i
quali il settore alimentare, il movimento terra, cantieri stradali
e navali e per l’edilizia in generale.

HP Hot Water Power-Jet Cleaners with �ow rates from 600 to 900
litres/h and pressures from 130 to 300 bar; the hot power-jet
cleaners in this series, all featuring state-of-the-art technology,
ruggedly built with stainless steel casings, safe and easy to
service, with industrial pumps and a wide range of professional
accessories, are ideal anywhere outstanding performance,
reliability, durability, quality and user-friendliness are
required, in a wide range of sectors including the food industry,
earth moving, road construction sites, shipbuilding yards and the
construction industry in general.

AspiratoriVacuum CleanersLa nuova gamma di aspirapolvere e
aspira liquidi AR Blue Clean è stata accuratamente studiata per
coprire le più diverse esigenze di pulizia, dall’ambito domestico a
quello professionale.Si tratta di prodotti dall’ingombro contenuto,
dall’accurato design, di elevata a�dabilità, potenza e
maneggevolezza, idonei per gli utilizzi più disparati e dotati,
come ogni altro prodotto AR Blue Clean, di accessori estremamente
funzionali, tali da garantire ad ogni macchina un elevato livello
di versatilità.

The new AR Blue Clean range of conventional and wet and dry
vacuum cleaners has been carefully designed to cover the most
widely varying cleaning needs, from the home to professional users.
These are compact, attractively styled products with exceptional
reliability, power and ease of handling, suitable for the most
widely varying users and equipped, like all the other AR Blue Clean
products, with extremely functional accessories assuring every
machine a high level of versatility.

31 Series3160

AR Blue Spray2 Auto

AR Blue Spray3 Motor

AR Blue Spray4 Profy

7777 77

AR Blue MistingAR Blue Misting assicura il miglior valore per le
attrezzature di ra�reddamento e nebulizzazione da esterno. L’acqua
viene spinta attraverso gli ugelli ad alta pressione sino ad uscire
sotto forma di piccolissime goccioline che evaporano immediatamente
(viene chiamato “evaporazione �ash”), assicurando il ra�reddamento
della zona circostante.I sistemi di nebulizzazione ad alta
pressione sono la scelta più economica ed e�ciente per il
ra�reddamento di aree esterne, riuscendo ad o�rire ambienti
confortevoli anche nei giorni più caldi.AR Blue Misting devono il
loro perfetto funzionameno alle pompe ad alta pressione Annovi
Reverberi.

AR Blue Misting units provide the best value for outdoor cooling
equipment systems. Water is pumped through high pressure atomizing
nozzles resulting in a �ne mist that immediately evaporates (called
“�ash evaporation”), cooling the surrounding area. High pressure
mist systems are the most economical and e�cient choice for outdoor
cooling, and o�er comfortable outdoor environments on even the
hottest days. Outdoor cooling units depend on Annovi Reverberi
pumps to keep high pressure misting systems running e�ciently and
smoothly.

Idropulitrici alta pressione Aspiratori

43 Series4300 - 4300 P

4300 E
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35 Series3560

49 Series4900

41 Series4100

42-43 Series4200 L - 4300 L

34 Series3460

48 Series4800

42 Series4200 - 4200 P

66

70

6766

72

67 71

Blue Garden

AR Blue SunBasic

AR Blue Spray1 Basic

AR Blue SunPro

AR Blue Misting

77

8279 81

Spruzzatrici irroratrici multiusi, equipaggiate con motore
elettrico, motore a scoppio o con motore a 12 V con batteria
ricaricabile. Ideale per trattamenti a piante, ortaggi,
�oricoltura, diserbo, disinfestazioni ed igienizzazioni. Tutti i
modelli AR Blue Spray sono forniti di un riciclo del prodotto che
permette il rimescolamento continuo.

Multipurpose spraying machines equipped with electric motor,
internal combustion engine or 12 V motor with rechargeable battery.
These units are ideal for spraying trees, vegetables and �owers,
for weed killing, pest control and sanitation. All AR Blue Spray
models are equipped with product recycling which provides
continuous mixing.

AR Blue SunGruppo carrellato che permette il lavaggio manuale
tramite spazzola rotante di diametro 320 mm o �ssa applicabile a
lance telescopiche di varie misure.Fornito di membrana osmotica
accoppiata a pre�ltri di pretrattamento ai carboni attivi per la
produzione di acqua demineralizzata. In dotazione misuratore per il
controllo della qualità dell’acqua in uscita. Questo gruppo tramite
un selettore permette il lavaggio ad alta pressione con acqua
normale (per un eventuale prelavaggio di pannelli molto sporchi) o
a bassa pressione con acqua demineralizzata. Il sistema necessita
di un’alimentazione dalla rete idrica.

Wheeled unit for manual cleaning with a rotating brush 320 mm in
diameter or a �xed brush, �tted to telescopic lances of varying
lengths.Fitted with osmotic membrane combined with activated carbon
pre-treatment pre�lters for demineralised water production.All
units have an outlet water quality monitoring device.A switch is
used to select washing at high pressure with plain water (for
pre-cleaning heavily soiled panels) or at low pressure with
demineralised water.A mains water supply is required.

High pressure cleaners Vacuum cleaners
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1 Series 117

Acqua freddaCold water

Per uso saltuarioFor occasional usage

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V kg

117 13689 110 1600 390 103 1,3 3400 1~50-60 220-240
4,3Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature50°C
122°F IPX5-S1

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello oscillante,
testa in alluminio

• Pistoni in acciaio inox temperato• Valvola di sicurezza
automatica con azzeramento

della pressione nella testa pompa• Sistema di arresto totale
dell’ idropulitrice a

distanza• Protezione termica del motore• Dispositivo click-fast•
Filtro acqua ispezionabile• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump with
aluminium head

• Tempered stainless steel pistons• Automatic by-pass valve with
pump head pressure

discharge• Remote control for total shut-down of

high pressure washer• Motor thermal protector• Click-fast
connection device• Inspectable water �lter• Electric cable length 5
m

Caratteristiche Generali - General Features:

Dispositivo click-fastClick-fast connection

device

Filtro ingresso acqua ispezionabile

Inspectable water intake �lter

Porta accessori

Accessories holder

PortatilePortable

Attacco connessione rapida

Quick connection

Pistola Trigger gun (3082283)

Prolunga lancia Lance extension (4100771)

Tubo AP HP hose 3 m (3500340)

Kit schiumogeno con serbatoio Foam lance bottle (3480200)

Testina getto regolabile Adjustable jet nozzle (4100790)

Fornito con - Equipped with:

(0,5 lt)
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1 Series 143

Per uso saltuarioFor occasional usage

Attacco connessione rapida

Quick connection

Lancia getto rotanteRotary lance

Filtro acqua ispezionabile

Inspectable water �lter

Battistrada in gommaRubber wheels

Porta accessori

Accessories holder

PortatilePortable

Pistola Trigger gun (3082283)

Prolunga lancia Lance extension (4100771)

Tubo AP 5 mHP hose 5 m (3500350)

Kit schiumogeno con serbatoio Foam lance bottle (3480200)

Testina getto regolabile Adjustable jet nozzle (3980110)

Testina getto rotanteRotating jet nozzle (4100800)

Fornito con - Equipped with:

(0,5 lt)

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V kg

143 13690 120 1740 390 103 1,5 3400 1~50-60 220-240 5Temperatura
massima acqua / Max inlet water temperature50°C 122°F IPX5-S1

Caratteristiche Generali - General Features:

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello oscillante,
testa in alluminio

• Pistoni in acciaio inox temperato• Valvola di sicurezza
automatica con azzeramento

della pressione nella testa pompa• Sistema di arresto totale
dell’ idropulitrice a

distanza• Protezione termica del motore• Dispositivo click-fast•
Filtro acqua ispezionabile• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump with
aluminium head

• Tempered stainless steel pistons• Automatic by-pass valve with
pump head pressure

discharge• Remote control for total shut-down of

high pressure washer• Motor thermal protector• Click-fast
connection device• Inspectable water �lter• Electric cable length 5
m

Acqua freddaCold water
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3 Series 381

Gancio porta lancia

Lance holder

Serbatoio detergente

integrato

Built-in detergent

tank

Filtro acqua ispezionabile

Inspectable water �lter

Rimessaggio cavo

Hose hook

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello oscillante,
testa alluminio

• Pistoni in acciaio inox temperato• Valvola di sicurezza
automatica con azzeramento

della pressione nella testa pompa• Sistema di arresto totale
dell’ idropulitrice a

distanza• Protezione termica del motore• Aspirazione detergente
diretta con serbatoio

incorporato• Capacità del serbatoio detergente 1,4 lt• Filtro
acqua ispezionabile• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump with
aluminium head

• Tempered stainless steel pistons• Automatic by-pass valve with
pump head pressure

discharge• Remote control for total shut-down of

high pressure washer• Motor thermal protector• Built-in
detergent tank for direct suction• Detergent tank capacity 1.4 lt•
Inspectable water �lter• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Per uso saltuarioFor occasional usage

Lancia getto rotanteRotary lance

Pistola Trigger gun (4100781)

Lancia con getto regolabile Lance with adjustable spray nozzle
(50970)

Lancia con getto rotante Rotary lance (50971)

Testina schiumogeno Foam jet nozzle (4100730)

Tubo AP 6 m (PVC) HP hose 6 m (PVC) (4100830)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V kg

381 13691 125 1812 420 111 1,6 3400 1~50-60 220-240
9,6Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature50°C
122°F IPX5-S1

Acqua freddaCold water
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3 Series 391

Filtro acqua ispezionabile

Inspectable water �lter

AvvolgituboHose reel

Battistrada in gommaRubber wheels

Serbatoio detergente

integrato

Built-in detergent

tank

Rimessaggio cavo

Hose hook

Gancio porta lancia

Lance holder

Per uso saltuarioFor occasional usage

Lancia getto rotanteRotary lance

• Carrello a 2 ruote completo di manico ed avvolgitubo (tubo AP
6 m)

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello oscillante,
testa in alluminio

• Pistoni in acciaio inox temperato• Valvola di sicurezza
automatica con azzeramento

della pressione nella testa pompa• Sistema di arresto totale
dell’ idropulitrice a

distanza• Protezione termica del motore• Aspirazione detergente
diretta con serbatoio

incorporato• Capacità del serbatoio detergente 1,4 lt• Filtro
acqua ispezionabile• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle and hose reel (6 m HP hose)

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump with
aluminium head

• Tempered stainless steel pistons• Automatic by-pass valve with
pump head pressure

discharge• Remote control for total shut-down of

high pressure washer• Motor thermal protector• Built-in
detergent tank for direct suction• Detergent tank capacity 1.4 lt•
Inspectable water �lter• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Pistola Trigger gun (4100781)

Lancia con getto regolabile Lance with adjustable spray nozzle
(50975)

Lancia con getto rotante Rotary lance (50976)

Ugello schiumogeno Foam jet nozzle (4100730)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V kg

391 13692 135 1960 440 116 1,8 3400 1~50-60 220-240
12,6Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature50°C
122°F IPX5-S1

Acqua freddaCold water
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4 Series 481

Filtro acqua ispezionabile

Inspectable water �lter

Serbatoio detergente

integrato

Built-in detergent

tank

Rimessaggio cavo

Hose hook

Gancio porta lancia

Lance holder

Manico ergonomico con inserto soft gripUser-friendly handle with
soft grip

TrasportabileTransportable

Per uso saltuarioFor occasional usage

Lancia getto rotanteRotary lance

• Carrello a 2 ruote completo di manico• Pompa a 3 pistoni
assiali comandati dal piattello

oscillante, testa alluminio• Pistoni in acciaio inox temperato•
Valvola di sicurezza automatica con azzeramento

della pressione nella testa pompa• Sistema di arresto totale
dell’ idropulitrice a

distanza• Protezione termica del motore• Aspirazione detergente
diretta con serbatoio

incorporato• Capacità del serbatoio detergente 1,4 lt• Filtro
acqua ispezionabile• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle• 3 Axial stainless steel pistons
wobble-plate pump

with aluminium head• Tempered stainless steel pistons• Automatic
by-pass valve with pump head pressure

discharge• Remote control for total shut-down of

high pressure washer• Motor thermal protector• Built-in
detergent tank for direct suction• Detergent tank capacity 1.4 lt•
Inspectable water �lter• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Pistola Trigger gun M22x1,5 (M-F) (3900180)

Lancia con getto regolabile Lance with adjustable spray nozzle
(3900100)

Lancia con getto rotante Pro Rotary lance Pro (3900190)

Tubo armato AP 8 m Reinforced 8 m HP hose (3083830)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V kg

481 13693 140 2000 440 116 2,0 3400 1~50-60 220-240
15Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature50°C 122°F
IPX5-S1

Acqua freddaCold water
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4 Series 491

Accessori professionaliProfessional accessories

Filtro acqua ispezionabile

Inspectable water �lter

Avvolgitubo

Hose reel

Serbatoio detergente

integrato

Built-in detergent

tank

Rimessaggio cavo

Hose hook

Gancio porta accessori

Accessories holder

TrasportabileTransportable

Per uso saltuarioFor occasional usage

Lancia getto rotanteRotary lance

• Carrello a due ruote completo di manico ed avvolgitubo (Tubo
armato AP 8 m)

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello oscillante,
testa in alluminio

• Pistoni in acciaio inox temperato• Valvola di sicurezza
automatica con azzeramento

della pressione nella testa pompa• Sistema di arresto totale
dell’ idropulitrice a

distanza• Motore elettrico monofase a induzione con

protezione termica• Aspirazione detergente diretta con
serbatoio

incorporato• Capacità del serbatoio detergente 1,4 lt• Filtro
acqua ispezionabile• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle and hose reel (Reinforced 8 m HP
hose)

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump with
aluminium head

• Tempered stainless steel pistons• Automatic by-pass valve with
pump head pressure

discharge• Remote control for total shut-down of

high pressure washer• Single-phase induction motor with
thermal

protector• Built-in detergent tank for direct suction• Detergent
tank capacity 1.4 lt• Inspectable water �lter• Electric cable
length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Pistola Trigger gun M22x1,5 (M-F) (3900180)

Lancia con getto regolabile Lance with adjustable spray nozzle
(3900100)

Lancia con getto rotante Pro Rotary lance Pro (3900190)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V kg

491 13694 145 2100 450 119 2,1 2800 1~50 220-240 20,6Temperatura
massima acqua / Max inlet water temperature50°C 122°F IPX5-S1

Acqua freddaCold water
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Accessori professionaliProfessional accessories

Filtro acqua ispezionabile

Inspectable water �lter

Avvolgitubo

Hose reel

Serbatoio detergente

integrato

Built-in detergent

tank

Rimessaggio cavo

Hose hook

Gancio porta accessori

Accessories holder

TrasportabileTransportable

Per uso saltuarioFor occasional usage

Lancia getto rotanteRotary lance

• Carrello a due ruote completo di manico ed avvolgitubo (Tubo
armato AP 8 m)

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello oscillante,
testa in alluminio

• Pistoni in acciaio inox temperato• Testa pompa in ottone•
Valvola di sicurezza automatica con azzeramento

della pressione nella testa pompa• Sistema di arresto totale
dell’ idropulitrice a

distanza• Motore elettrico monofase a induzione con

protezione termica• Aspirazione detergente diretta con
serbatoio

incorporato• Capacità del serbatoio detergente 1,4 lt• Filtro
acqua ispezionabile• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle and hose reel (Reinforced 8 m HP
hose)

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump with
aluminium head

• Tempered stainless steel pistons• Brass pump head• Automatic
by-pass valve with pump head pressure

discharge• Remote control for total shut-down of

high pressure washer• Single-phase induction motor with
thermal

protector• Built-in detergent tank for direct suction• Detergent
tank capacity 1.4 lt• Inspectable water �lter• Electric cable
length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Pistola Trigger gun M22x1,5 (M-F) (3900180)

Lancia con getto regolabile Lance with adjustable spray nozzle
(3900220)

Lancia con getto rotante Pro Rotary lance Pro (3900230)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V kg

586 13721 150 2200 480 127 2,5 2800 1~50 220-240 22,5Temperatura
massima acqua / Max inlet water temperature50°C 122°F IPX5-S1

5 Series 586

Acqua freddaCold water
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5 Series 588 · 590

Accessori professionali Professional accessories

Per uso saltuario For occasional usage

Lancia getto rotante Rotary lance

• Carrello a due ruote completo di manico ed avvolgitubo (Tubo
armato AP 8 m)

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello
oscillante

• Pistoni in acciaio inox temperato• Testa pompa in ottone•
Valvola di sicurezza automatica con azzeramento

della pressione nella testa pompa• Sistema di arresto totale
dell’ idropulitrice a

distanza• Manometro• Motore elettrico monofase a induzione
con

protezione termica• Aspirazione detergente incorporata e
regolabile• Capacità del serbatoio detergente 1,2 lt• Filtro acqua
ispezionabile• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle and hose reel (Reinforced 8 m HP
hose)

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump• Tempered
stainless steel pistons• Brass pump head• Automatic by-pass valve
with pump head pressure

discharge• Remote control for total shut-down of

high pressure washer• Pressure gauge• Single-phase induction
motor with thermal

protector• Built-in detergent tank for direct suction•
Adjustable detergent injector• Detergent tank capacity 1.2 lt•
Inspectable water �lter• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Pistola Trigger gun M22x1,5 (M-F) (3400260)

Lancia con getto regolabile Lance with adjustable spray nozzle
588 (3400610) 590 (3400270)

Lancia con getto rotante ProRotary lance Pro 588 (3400620) 590
(3400280)

Fornito con - Equipped with:

AvvolgituboHose reel

ManometroPressure gauge

Porta accessori

Accessories holder

Filtro acqua ispezionabile

Inspectable water �lter

Sistema di bloccaggio/

sbloccaggio leva avvolgitubo

Hose reel lever lock/release system

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V kg

588 13027 150 2200 500 132 2,5 2800 1~50 230 23,4590 12909 160
2300 600 159 2,8 2800 1~50 230 23,6Temperatura massima acqua / Max
inlet water temperature50°C 122°F IPX5-S1

Acqua freddaCold water


	
17


	
18

* Dal modello 117 al 491 gli accessori standard e opzionali
verranno forniti in versione appendibile cravatta From model 117 to
model 491, all standard and optional accessories are supplied in
this hanging pack version

1 Se

ries

3 Se

ries

4 Se

ries

5 Se

ries

117

143

381

391

481

491

586

588

590

PistolaTrigger gun

3082283 • •

4100781 • •

3900180 • •

3400260 • •Estensione lanciaLance extension 4100771 • •Testina
getto regolabileAdjustable jet nozzle

4100790 •3980110 •

Testina getto rotanteRotary jet nozzle

4100800 • •Testina schiumogenaFoam jet nozzle

4100730 • •

Lancia getto regolabileLance with adjustable spray nozzle

50970 •50975 •

3900100 • •3900220 •

3400610 •3400270 •

Lancia getto rotanteRotary lance

50971 • 50976 •

Lancia getto rotante PRORotary lance PRO

3900190 • •3900230 •3400620 •3400280 •

Tubo AP 3 mHose HP 3500340 •Tubo AP 5 mHose HP 3500350 •Tubo AP
6 mHose HP

4100830 •4100840 •

Tubo armatoAP 8 mReinforced HP hose 8 m

3083830 •3083830 • • • •

Schiumogeno con serbatoioFoam lance bottle

3480200 • •

Kit cravattaHanging pack kits

1 Se

ries

3 Se

ries

4 Se

ries

117

143

381

391

481

491

PistolaTrigger gun

41559 • •

41561 • •

41571 • •

Estensione lanciaLance extension 41563 • •Testina getto
regolabileAdjustable jet nozzle

41564 • •Testina getto rotanteRotary jet nozzle

41565 • •Testina schiumogenaFoam jet nozzle

41583 • •Lancia getto regolabileLance with adjustable spray
nozzle

41566 •41568 •41572 • •

Lancia getto rotanteRotary lance

41567 • 41569 •

Lancia getto rotante PRORotary lance PRO

41575 • •Tubo AP 5 mHose HP 41560 • •Tubo AP 6 mHose HP 41562
•Tubo armatoAP 8 mReinforced HP hose 8 m

41628 •

Schiumogeno con serbatoioFoam lance bottle

41570 • •

AccessoriesStandard
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Kit cravattaHanging pack kits

1 Se

ries

3 Se

ries

4 Se

ries

5 Se

ries

117

143

381

391

481

491

586

588

590

SpazzolaBrush

Fissa Fixed

41577• • • • • • • • •

Rotante Rotary 41578

• • • • • • • • •

Kit pulizia tubazioniPipe jet kit

41588 (10 m) • • • • • • • • •41693 (16 m) • • • • • • • • •

Kit �ltro acquaWater �lter kit 41593 • • • • • • • • •Filtro
acqua ispezionabileInspectable water �lter pcs 3

41663 • • • • • • • • •

Kit attacco rapidoClick fast kit 41580 • • • • • • • • •5 m
Prolunga tuboExtension hose

41585 • •8 mProlunga tuboExtension hose

41586 • • •8 m Prolunga tubo armato Reinforced extension
hose

41686 •

8 m Prolunga tubo armato Reinforced extension hose

41587 • • • • •

Kit lancia sabbianteSandblasting lance kit

41591 • • • •Kit lancia sottoscocca DRSUnderbody lance kit
DRS

41590 • • •

1 Se

ries

3 Se

ries

4 Se

ries

5 Se

ries

117

143

381

391

481

491

586

588

590

Kit aspirazione acquaWater suction kit

41592 • • • • • • • • •

Kit lancia sottoscocca DRSUnderbody lance kit DRS

40634 • • •

DetergentiDetergents

Auto / Car (40613) 24 Flaconi / Bottles Motociclette /
Motorbikes (40614) 24 Flaconi / Bottles Barche / Boats (40615) 24
Flaconi / Bottles Universale / Universal (40616) 24 Flaconi /
Bottles

• • • • • • • • •

5 kgSabbia calibrata e �ltrata Calibrated, �ltered sand

3207 • • • • • • • • •

Mini Patio 41579 • • • • • •

Patio Deluxe Chem

41581 • • • • • •

41687 • • •

Accessories Optional

* Dal modello 117 al 491 gli accessori standard e opzionali
verranno forniti in versione appendibile cravatta From model 117 to
model 491, all standard and optional accessories are supplied in
this hanging pack version
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Per il vostro punto vendita Annovi Reverberi ha studiato un
pratico display in metallo. Solido e compatto, verniciatura a
forno, bi facciale, con fascia logo AR Blue Clean. Vi permetterà di
esporre comodamente gli accessori AR Blue Clean.Annovi Reverberi ha
pensato di confezionare poi gli accessori più adatti in pratiche
cravatte da appendere all’espositore. Scegliete nella gamma
accessori AR Blue Clean quelli più adatti alle vostre realtà ed
alla vostra esperienza e presentateli in modo accattivante ai
vostri clienti.Li potrete ordinare singolarmete in lotti da 5
pezzi, che riceverete confezionati in master pack color avana
oppure scegliere tra gli allestimenti Mix 1, Mix 2, Mix 3, Mix 3
Plus che vedete presentati nella pagina a fianco creati per i
modelli delle Serie 1, 3, 4 e 5 AR Blue Clean.

Annovi Reverberi has designed a convenient metal display for
your retail store. Solid and compact, with stove-painted �nish,
two-sided, with AR Blue Clean logo band. The ideal way for you to
display all the AR Blue Clean accessories easily and
e�ectively.What’s more, Annovi Reverberi is also packaging the most
suitable accessories in special packs for hanging from the display.
Choose the AR Blue Clean range accessories best suited to your
business and your experience, and present them to your customers in
a fresh, attractive way.You can order them individually in lots of
5 pieces, delivered packed in a brown master pack, or choose from
sets Mix 1, Mix 2, Mix 3, Mix 3 Plus, shown on the facing page,
specially created for the AR Blue Clean Series 1, 3, 4 and 5
models.

Espositore per accessori in metallo - Metal accessories display
:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD DIMENSIONS

(LxWxH) kg

AR Blue Display 41669 530x541x2231 26

AR Blue Display

Cod. 41588 Cod. 41560 Cod. 41564 Cod. 41578 Cod. 41559 Cod.
41577

Ordine minimo di un singolo codice 5 pezzi Minimum order q.ty 5
pieces for a single code

Spedizione in cartone avana Shipped in brown cardboard box
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AR Blue Mix AccessoriesCod. Descrizione/Description Q.ty Cod.
Descrizione/Description Q.ty

Cod.

4168

9 M

ix 1

Per /

For :

1-5 S

erie

s

Cod.

4169

0 M

ix 2

Per /

For :

1-5 S

erie

sCo

d. 41

691

Mix

3Pe

r / Fo

r : 1-

5 Ser

ies

41559 Pistola/Trigger gun 141560 Tubo AP 5 m/Hose HP 241561
Pistola/Trigger gun 141562 Tubo AP 6 m/Hose HP 141563 Estensione
lancia/Lance extension 141564 Testina getto regolabile/Adjustable
jet nozzle 241565 Testina getto rotante/Rotary jet nozzle 241566
Lancia getto regolabile/Lance with adjustable spray nozzle 141567
Lancia getto rotante/Rotary lance 141568 Lancia getto
regolabile/Lance with adjustable spray nozzle 141569 Lancia getto
rotante/Rotary lance 141570 Schiumogeno con serbatoio/Foam lance
bottle 141571 Pistola/Trigger gun 241572 Lancia getto
regolabile/Lance with adjustable spray nozzle 241575 Lancia getto
rotante PRO/Rotary lance PRO 241577 Spazzola �ssa/Fixed brush 2

41559 Pistola/Trigger gun 241560 Tubo AP 5 m/Hose HP 341628 Tubo
armato AP/Reinforced HP hose 8 m 141561 Pistola/Trigger gun 241562
Tubo AP 6 m/Hose HP 241563 Estensione lancia/Lance extension 241564
Testina getto regolabile/Adjustable jet nozzle 241565 Testina getto
rotante/Rotary jet nozzle 241566 Lancia getto regolabile/Lance with
adjustable spray nozzle 141567 Lancia getto rotante/Rotary lance
141568 Lancia getto regolabile/Lance with adjustable spray nozzle
141569 Lancia getto rotante/Rotary lance 141570 Schiumogeno con
serbatoio/Foam lance bottle 241571 Pistola/Trigger gun 241572
Lancia getto regolabile/Lance with adjustable spray nozzle 241575
Lancia getto rotante PRO/Rotary lance PRO 341577 Spazzola
�ssa/Fixed brush 3

41559 Pistola/Trigger gun 341560 Tubo AP 5 m/Hose HP 341628 Tubo
armato AP/Reinforced HP hose 8 m 141561 Pistola/Trigger gun 341562
Tubo AP 6 m/Hose HP 241563 Estensione lancia/Lance extension 241564
Testina getto regolabile/Adjustable jet nozzle 341565 Testina getto
rotante/Rotary jet nozzle 341566 Lancia getto regolabile/Lance with
adjustable spray nozzle 141567 Lancia getto rotante/Rotary lance
141568 Lancia getto regolabile/Lance with adjustable spray nozzle
141569 Lancia getto rotante/Rotary lance 141570 Schiumogeno con
serbatoio/Foam lance bottle 241571 Pistola/Trigger gun 341572
Lancia getto regolabile/Lance with adjustable spray nozzle 341575
Lancia getto rotante PRO/Rotary lance PRO 341577 Spazzola
�ssa/Fixed brush 3

41578 Spazzola rotante/Rotary brush 241579 Mini Patio 141580 Kit
attacco rapido/Click fast kit 141583 Testina schiumogena/Foam jet
nozzle 141586 Prolunga tubo 8 m/Extension hose 141587 Prolunga tubo
armato 8 m/Reinforced extension hose 141588 Kit pulizia tubazioni
10 m/Pipe jet kit 241590 Kit lancia sottoscocca/Underbody lance kit
141591 Lit lancia sabbiante/Sandblasting lance kit 141663 Filtro
acqua ispezionabile/Inspectable water �lter pcs 3 241593 Kit �ltro
acqua/Water �lter kit 1

41578 Spazzola rotante/Rotary brush 341579 Mini Patio 141580 Kit
attacco rapido/Click fast kit 241581 Patio Deluxe Chem 141583
Testina schiumogena/Foam jet nozzle 241586 Prolunga tubo 8
m/Extension hose 241587 Prolunga tubo armato 8 m/Reinforced
extension hose 141588 Kit pulizia tubazioni 10 m/Pipe jet kit
341590 Kit lancia sottoscocca/Underbody lance kit 241591 Lit lancia
sabbiante/Sandblasting lance kit 141592 Kit aspirazione acqua/Water
suction kit 141663 Filtro acqua ispezionabile/Inspectable water
�lter pcs 3 341593 Kit �ltro acqua/Water �lter kit 2

41578 Spazzola rotante/Rotary brush 341579 Mini Patio 241580 Kit
attacco rapido/Click fast kit 241581 Patio Deluxe Chem 141583
Testina schiumogena/Foam jet nozzle 241586 Prolunga tubo 8
m/Extension hose 341587 Prolunga tubo armato 8 m/Reinforced
extension hose 241588 Kit pulizia tubazioni 10 m/Pipe jet kit
341590 Kit lancia sottoscocca/Underbody lance kit 241591 Lit lancia
sabbiante/Sandblasting lance kit 141592 Kit aspirazione acqua/Water
suction kit 141663 Filtro acqua ispezionabile/Inspectable water
�lter pcs 3 441593 Kit �ltro acqua/Water �lter kit 240613
Detergente auto/Detergent car 340614 Detergente
motociclette/Detergent motorbikes 340615 Detergente
barche/Detergent boats 340616 Detergente universale/Detergent
universal 3

Cod.

4169

2 M

ix 3

Plus

Per /

For :

1-5 S

erie

s

41669x1 +


41559x341560x341628x141561x341562x241563x241564x341565x341566x141567x141568x141569x141570x241571x341572x341575x341577x3


41578x341579x241580x241581x141583x241586x341587x241588x341590x241591x141592x141663x441593x2
40613x340614x340615x340616x3Immagine esempli�cativa

Sample image
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6 Series 610 · 625 630 · 650

Mod. 630 · 650(HPE)

Mod. 610(HPV)

Mod. 625(HPE)

Per uso professionaleFor professional usage

Accessori professionaliProfessional accessories

610

Serbatoio detergente

incorporato

Built-in detergent tank

625‹650

Aspirazione detergente regolabile

Adjustable detergent

injector

650

ManometroPressure gauge

Pressione Regolabile

Pressure adjustment

• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema biella-manovella

• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento della
pressione nella testa pompa

• Testa pompa in ottone (mod. 630-650)• Protezione termica del
motore• Regolazione della pressione• Manometro• Aspirazione
detergente incorporata• Serbatoio detergente incorporato, solo mod.
610• Filtro acqua ispezionabile• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Triplex pump with ceramic pistons and connecting rod
system

• Automatic by-pass valve with pump head pressure discharge

• Brass pump head (for 630-650 mod.)• Electric motor with
thermal protector• Pressure adjustment• Pressure gauge• Built-in
detergent suction• Built-in detergent tank only for 610 mod.•
Inspectable water �lter• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AR 334 (BIT 105) Pistola Trigger gun 1/4”(M)M22x1,5 (40925)

Tubo armato AP 8 m Reinforced HP hose 8 m 610 (1460702) 625›650
(1262443)

Lancia con getto regolabile Lance with adjustable spray nozzle
610 (40030) 625 (40112) 630 (40039) 650 (40113)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V kg

610 12358 130 1900 500 132 2,2 2800 1~50 230 18625 13711 120
1750 600 159 2,6 2800 1~50 230 20630 12360 120 1750 600 159 2,6
1450 1~50 230 21650 12455 150 2200 480 127 3,0 2800 1~50 230
21Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature60°C 140°F
IPX5-S1

Acqua freddaCold water
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Per uso professionaleFor professional usage

7 Series 737 · 747

Accessori professionaliProfessional accessories

Manico funzionale

User friendly handle

Manometro Pressure

gauge

Aspirazione detergente

regolabile Adjustable

detergent injector

Pressione regolabile Pressure adjustment

• Carrello a due ruote completo di manico• Pompa a 3 pistoni
assiali comandati dal piattello

oscillante• Pistoni in acciaio inox temperato• Testa pompa in
ottone• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento

della pressione nella testa pompa• Sistema di arresto totale
dell’ idropulitrice a

distanza• Motore elettrico monofase a induzione con

protezione termica• Regolazione della pressione• Manometro•
Aspirazione detergente incorporata• Aspirazione detergente
regolabile• Capacità del serbatoio detergente 2 lt• Filtro acqua
ispezionabile• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle• 3 Axial-piston wobble-plate
pump• Tempered stainless steel pistons• Brass pump head• Automatic
by-pass valve with pump head

pressure discharge• Remote control for total shut-down of

high pressure washer• Single phase induction motor with
thermal

protection• Pressure adjustment• Pressure gauge• Built-in
detergent suction• Adjustable detergent injector• Detergent tank
capacity 2 lt• Inspectable water �lter• Electric cable length 5
m

Caratteristiche Generali - General Features:

(HPZ)

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V kg

737 12361 150 2200 480 127 2,7 2800 1~50 230 32747 12362 160
2300 540 142 3,1 2800 1~50 230 32

737 RLW 12389 150 2200 480 127 2,7 2800 1~50 230 35747 RLW 12407
160 2300 540 142 3,1 2800 1~50 230 35Temperatura massima acqua /
Max inlet water temperature60°C 140°F IPX5-S1

Versione RLW / RLW Version Versione con avvolgitubo

RLW

AR 334 (BIT 105) Pistola Trigger gun 1/4”(M) M22x1,5 (40925)

Lancia con getto regolabile Lance with adjustable spray nozzle
737 (41553) 747 (40751)

Tubo armato AP 10 m Modelli senza RLW Reinforced 10 m HP hose
Without RLW (3780441)

Fornito con - Equipped with:

Acqua freddaCold water
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Per uso professionaleFor professional usage

7 Series 767

Mod. 767(HPE)

Accessori professionaliProfessional accessories

Manometro Pressure gauge

Manico funzionale

User friendly handle

Aspirazione detergente

regolabile Adjustable

detergent injector

Pressione Regolabile Pressure adjustment

• Carrello a due ruote completo di manico• Pompa a 3 pistoni in
ceramica,

con sistema biella-manovella• Testa pompa in ottone • Valvola di
sicurezza automatica con azzeramento

della pressione nella testa pompa• Sistema di arresto totale
dell’ idropulitrice a

distanza• Motore elettrico monofase a induzione con

protezione termica• Regolazione della pressione• Manometro•
Aspirazione detergente incorporata• Aspirazione detergente
regolabile• Capacità del serbatoio detergente 2 lt• Filtro acqua
ispezionabile• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley unit with handle• Triplex pump with ceramic
pistons and

connecting rod system• Brass pump head• Automatic safety valve
with pressure

shut-o� at pump head• Remote control for total shut-down of

high pressure cleaner• Single-phase induction electric motor

with thermal protection• Pressure adjustment• Pressure gauge•
Built-in detergent suction• Adjustable detergent injector•
Detergent tank capacity 2 lt• Inspectable water �lter• Electric
cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AR 334 (BIT 105) Pistola Trigger gun 1/4”(M) M22x1,5 (F)
(40925)

Lancia con getto regolabile Lance with adjustable spray nozzle
(41555)

Tubo AP 10 m Modelli senza RLW HP hose 10 m Without RLW SAE 100
R 1 Armato / Reinforced (1271960)

Fornito con - Equipped with:

Versione RLW / RLW Version Versione con avvolgitubo

RLW

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V kg

767 12364 130 1900 600 159 2,6 1450 1~50 230 34767 RLW 12409 130
1900 600 159 2,6 1450 1~50 230 36Temperatura massima acqua / Max
inlet water temperature60°C 140°F IPX5-S1

Acqua freddaCold water
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Per uso professionaleFor professional usage

7 Series 780 · 787 · 797

Accessori professionaliProfessional accessories

• Carrello a due ruote completo di manico• Pompa a 3 pistoni in
ceramica,

con sistema biella-manovella• Testa pompa in ottone• Valvola di
sicurezza automatica con azzeramento

della pressione nella testa pompa• Sistema di arresto totale
dell’ idropulitrice

a distanza• Motore elettrico trifase con protezione termica

(monofase mod. 780)• Regolazione della pressione• Manometro•
Aspirazione detergente incorporata• Aspirazione detergente
regolabile• Capacità del serbatoio detergente 2 lt• Filtro acqua
ispezionabile• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle• Triplex pump with ceramic
pistons and

connecting rod system• Brass pump head• Automatic safety valve
with pressure

shut-o� at pump head• Remote control for total shut-down

of high pressure cleaner• Three-phase heavy duty motor with
thermal

protector (single-phase for 780 model)• Pressure adjustment•
Pressure gauge• Built-in detergent suction• Adjustable detergent
injector• Detergent tank capacity 2 lt• Inspectable water �lter•
Power supply cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AL 13 Pistola Trigger gun 1/4”(M) - M22x1,5 (60°C) (41046)

Lancia con getto regolabile Lance with adjustable spray nozzle
780 (40713) 787 (41554) 797 (40823)

Tubo AP armato Modelli senza RLW Reinforced HP hose Without RLW
10 m (SAE 100 R 1) (1271960)

Fornito con - Equipped with:

Manico funzionale

User friendly handle

Pressione regolabile Pressure adjustment

Aspirazione detergente

regolabileAdjustable

detergent injector

Manometro Pressure gauge

(HRS)

Versione RLW / RLW Version Versione con avvolgitubo

RLW

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V kg

780 22341 130 1900 720 190 3,1 1450 1~50 230 41787◊ 22320 150
2200 900 238 5 1450 3~50 400 43797◊ 22321 180 2600 770 203 5 1450
3~50 400 43

780 RLW 22429 130 1900 720 190 3,1 1450 1~50 230 44787◊ RLW
22430 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 47797◊ RLW 22431 180 2600
770 203 5 1450 3~50 400 47Temperatura massima acqua / Max inlet
water temperature60°C 140°F IPX5-S1 ◊ A richiesta / On request 230
V · 3~50 Hz 1450 rpm

Acqua freddaCold water
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Per uso professionaleFor professional usage

8 Series 810 · 820830 · 840 · 850

PoweredGX Series

850(RKA)

GX 390

Accessori professionaliProfessional accessories

• Carrello completo di manico con due ruote pneumatiche
gon�abili e piedini antivibranti

• Pompa a pistoni con sistema biella-manovella ad elevate
prestazioni (eccetto mod. 810)

• Testa pompa in ottone• Valvola di by-pass automatica•
Regolazione della pressione• Manometro e valvola termica•
Aspirazione detergente incorporata• Aspirazione detergente
regolabile• Motorizzato Honda, con sensore mancanza olio• Livelli
olio ispezionabili, per pompa e riduttore• Riduttore di giri (solo
mod. 850)• Tappi ed asole di scarico per agevolare la

manutenzione ed il cambio olio• Filtro acqua ispezionabile•
Soluzioni studiate per ottimizzare gli ingombri

• Two-wheel trolley with in�atable tyres, handle and damper feet
in�atable pneumatic wheels and anti-vibrating feet

• High performance piston pump with connecting rod system
(except for 810 mod.)

• Brass pump head• Automatic by-pass valve• Pressure adjustment•
Pressure gauge and thermal valve• Built-in detergent suction•
Powered by Honda engine with low oil level sensor• Inspectable oil
levels for pump and gear box• Gear box (only for 850 mod.)•
Discharge plugs and discharge slots to make easy

the maintenance and the oil change• Inspectable water �lter•
Space-saving solutions

Caratteristiche Generali - General Features:

AL 7 Pistola Trigger gun 3/8”(F) · M22x1,5 swivel 820›850
(40772)

Lancia con getto regolabile Lance with adjustable spray nozzle
810 (40649) 820 (40650) 830 (40651) 840/850 (40650)

AL 13 Pistola Trigger gun 3/8”(M) · M22x1,5 810 (41045)

Tubo AP armato Reinforced HP hose 810 (1700190) - DN 8, 250 bar
• 8 m 820›850 (3119) - SAE 100 R2 • 10 m

swivel

Fornito con - Equipped with:

Ruote pneumatiche gon�abili Piedini antivibrantiIn�atable
tyresDamper feet

Kit regolatore automatico dell’acceleratore

Automatic throttle control kit

Mod. 810/820/830/840Venduto separatamente

Sold separately

Gancio porta accessoriAccessories holder

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph HP rpm kg

810 22326 170 2500 678 179 5,5 3400 30820 22327 200 2900 792 209
9 3400 42830 22328 220 3200 906 240 11 3400 48840 22329 240 3500
906 240 13 3400 50840* 25460 240 3500 906 240 13 3400 50850 22330
240 3500 906 240 13 1750 52850* 25301 240 3500 906 240 13 1750
52

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C
140°F IPX5-S1* Regolatore automatico dell’acceleratore di serie /
Automatic throttle control included

810(SJV)

GX 160

840(RKV)

GX 390

820(RSV)

GX 270

830(RSV)

GX 340

Acqua freddaCold water
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Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V kg

925 22322 140 2050 540 142 2,6 1450 1~50 230 35945◊ 22324 150
2200 900 238 5 1450 3~50 400 37925 RLW 22432 140 2050 540 142 2,6
1450 1~50 230 38945◊RLW 22434 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400
40Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature60°C 140°F
IPX5-S1 ◊ A richiesta / On request 230 V · 3~50 Hz 1450 rpm

Per uso professionaleFor professional usage

9 Series 925 · 945

Mod. 945(HXM)

Mod.925(HPE)

Accessori professionali Professional accessories

• Carrello a due ruote completo di manico• Pompa a 3 pistoni in
ceramica con sistema

biella-manovella• Testa pompa in ottone• Valvola di sicurezza
automatica con azzeramento

della pressione nella testa pompa• Sistema di arresto totale*
dell’ idropulitrice a

distanza (*Ritardato per il mod. 945)• Motore elettrico monofase
induzione con

protezione termica (mod. 925)• Motore elettrico trifase con
protezione termica

(mod. 945)• Regolazione della pressione• Manometro• Aspirazione
detergente incorporata• Aspirazione detergente regolabile• Capacità
del serbatoio detergente 10 lt• Filtro acqua ispezionabile•
Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley mounted unit with handle• Triplex pump with
ceramic pistons and

connecting rod system• Brass pump head• Automatic safety valve
with pressure shut-o�

at pump head• Remote control* for total shut-down of high

pressure washer (*Delayed for 945 model)• Single-phase induction
electric motor with

thermal protector (mod. 925)• Three-phase heavy duty motor
thermal protector

(mod. 945)• Pressure adjustment• Pressure gauge• Built-in
detergent suction• Adjustable detergent injector• Detergent tank
capacity 10 lt• Inspectable water �lter• Electric cable length 5
m

Caratteristiche Generali - General Features:

AR 334 Pistola Trigger gun 1/4”(M)-M22x1,5 (60°C) (40925)

Lancia con getto regolabile Lance with adjustable spray nozzle
925 (40713)

Lancia con getto regolabile Lance with adjustable spray nozzle
945 (40958)

Tubo AP armato Modelli senza RLW Reinforced HP hose Without RLW
10 m PN 210 bar (1271960)

Fornito con - Equipped with:

Manico ergonomico con

porta accessoriUser friendly handle with

accessories holder

ManometroPressure gauge

Pressione Regolabile Pressure adjustment

Filtro acqua ispezionabile Inspectable water �lter

Versione RLW / RLW Version Versione con avvolgitubo

RLW

Acqua freddaCold water
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AccessoriesStandard

6 Se

ries

7 Se

ries

8 Se

ries

9 Se

ries

610

625

630

650

737

747

767

780

787

797

810

820

830

840

850

925

945

PistolaTrigger gun

40925 • • • • • • • • •

41046 • • •

41045 •

40772 • • • •

Lancia getto regolabile

Lance with adjustable spray nozzle

40030 •40112 •40039 •40113 •41553 •40751 •41555 •40713 •41554
•40823 •40649 •40650 • • •40651 •40958 •40713 •

Tubo AP 8 mHP hose 8 m

1460702 •1262443 • • •

Tubo AP armato 8 mArmed HP hose 8 m

1700190 •

Tubo armato AP 10 mReinforced hoseHP 10 m

3780441 • •1271960 • • • • • •

3119 • • • •
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AccessoriesOptional

Kit cravattaHanging pack kits

6 Se

ries

7 Se

ries

8 Se

ries

9 Se

ries

610

625

630

650

737

747

767

780

787

797

810

820

830

840

850

925

945

SpazzolaBrush

Fissa / Fixed41577 • • • • • • • • • •

Rotante / Rotary41578 • • • • • • • • • •

Kit pulizia tubazioniPipe jet kit

41588 (10 m) • • • • • • • • • • • • • • • • •

41693 (16 m) • • • • • • • • • • • • • • • • •

Kit �ltro acquaWater �lter kit 41593 • • • • • • • • • • • • • •
• • •Filtro acqua ispezionabileInspectable water �lter pcs 3

41663 • • • • • • • • • •

Kit attacco rapidoClick fast kit 41580 • • • • • • • • • •

8 mProlunga tuboExtension hose

41586 •

Kit lancia sabbianteSandblasting lance kit

41591 • • • • • • •

Kit schiumogeno Foam lance bottle 41552 • • • • • • • • • • • •
• • • • •
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6 Se

ries

7 Se

ries

8 Se

ries

9 Se

ries

610

625

630

650

737

747

767

780

787

797

810

820

830

840

850

925

945

Kit aspirazione acquaWater suction kit

41592 • • • • • • • • • • • • • • • • •

Kit attacco rapidoClick fast kit

40439 • • • • • • • • • • • • • •40440 • • •

16 mProlunga tuboExtension hose

40105Raccordo incluso nel kitFitting included in kitM 22 x
1,5(M)-1/4”(M)(1122030)

• • • • • • • • • • • •

20 mProlunga tubo armato Reinforced extension hose

40643 • • • • •

Kit lancia sabbianteSandblasting lance kit

40628 • • • • • • • • • • • • • • • • •Kit lancia sottoscocca
DRSUnderbody lance kit DRS

40634 • • • • • • • • • • • • • • • • •

Lancia getto rotante PRORotary lance PRO

40900 • • •40844 • • • •40638 • • •40964 •40965 •40803 • • •
•40968 •

DetergentiDetergents

Auto / Car (40613) 24 Flaconi / Bottles Motociclette /
Motorbikes (40614) 24 Flaconi / Bottles Barche / Boats (40615) 24
Flaconi / Bottles Universale / Universal (40616) 24 Flaconi /
Bottles

• • • • • • • • • • • • • • • • •

5 kgSabbia calibrata e �ltrata Calibrated, �ltered sand

3207 • • • • • • • • • • • • • • • • •

AccessoriesOptional
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6 Se

ries

7 Se

ries

8 Se

ries

9 Se

ries

610

625

630

650

737

747

767

780

787

797

810

820

830

840

850

925

945

Patio Deluxe Chem 41687 • • • • • • • •

RLW

40644 senza tubo AP without HP hose

• •40377 con 15 m tubo AP with HP hose 15 m

• •40645 senza tubo AP without HP hose

• • • •40340 con 15 m tubo AP with HP hose 15 m

• • • •40646 senza tubo AP without HP hose

• •40681 con 15 m tubo AP with HP hose 15 m

• •DRE Lancia doppia Double lance

3160620 • • • • •RE 90 • RE 120 • RE 150Lancia / Lance

RE 90 (40652) · RE 120 (40653) • RE 150 (40654) • • • • •

Wash nozzles

Ugello / Nozzle 1/4 MEG 810 (3195) - [15035] 820 (3082) - [1504]
830 (3086) - [15045] 840/850 (3082) - [1504] 810›850 (3251)-[2525]
Per DRE

• • • • •

Regolatore automatico dell’acceleratoreAutomatic throttle
control

41688 • • • • •

Accessories Optional
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Grandezze logistiche/ Logistical Data

Mod. AR code EAN codeDimensione

scatolaBox dimensions

Dimensioni esterne

Outer dimensions

Q.ty Euro pallet

(800 x 1200 mm)

Container CamionFull

Truck

PesoWeight

20 ft 40 ft

(L x W x H) mm (L x W x H) mm n° n° n° n° Kg

1 Series117 13689 8016287136891 260x235x470 220x235x460 60 1038
2103 1980 4,3

143 13690 8016287136907 300x235x470 280x240x650 44 903 1818 1452
5

3 Series381 13691 8016287136914 440x375x620 280x240x650 15 288
580 495 9,6

391 13692 8016287136921 590x375x568 280x240x650 12 228 468 396
12,6

4 Series481 13693 8016287136938 440x375x620 400x350x855 15 288
580 495 15

491 13694 8016287136945 590x375x568 420x360x930 12 228 468 396
20,6

5 Series

586 13721 8016287137218 590x375x568 420x360x930 12 228 468 396
22,5

588 13027 8016287130271 400x350x860 380x330x840 12 200 460 396
23,4

590 12909 8016287129091 400x350x860 380x330x840 12 200 460 396
23,6

6 Series

610 12358 8016287123587 530x280x340 350x220x240 18 480 960 594
18

620 13711 8016287137119 530x280x340 390x240x230 18 480 960 594
20

630 12360 8016287123600 530x280x340 390x240x230 18 480 960 594
21

650 12455 8016287124553 530x280x340 390x240x230 18 480 960 594
21

7 Series

737 12361 8016287123617 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297
32

747 12362 8016287123624 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297
32

737 RLW 12389 8016287123891 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297
35

747 RLW 12407 8016287124072 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297
35
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Grandezze logistiche/ Logistical Data

Mod. AR code EAN codeDimensione

scatolaBox dimensions

Dimensioni esterne

Outer dimensions

Q.ty Euro pallet

(800 x 1200 mm)

Container CamionFull

Truck

PesoWeight

20 ft 40 ft

(L x W x H) mm (L x W x H) mm n° n° n° n° Kg

7 Series

767 12364 8016287123648 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297
34

767 RLW 12409 8016287124096 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297
36

780 22341 8016287223416 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297
41

787 22320 8016287223201 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297
43

797 22321 8016287223218 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297
43

780 RLW 22429 8016287224291 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297
44

787 RLW 22430 8016287224307 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297
47

797 RLW 22431 8016287224314 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297
47

8 Series

810 22326 8016287223263 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66
30

820 22327 8016287223270 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66
42

830 22328 8016287223287 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66
48

840 22329 8016287223294 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66
50

840 25460 8016287254601 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66
50

850 22330 8016287223300 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66
52

850 25301 8016287253017 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66
52

9 Series

925 22322 8016287223225 805x460x670 620x500x950 6 66 150 198
35

945 22324 8016287223249 805x460x670 620x500x950 6 66 150 198
37

925 RLW 22432 8016287224321 805x460x670 620x500x950 6 66 150 198
38

945 RLW 22434 8016287224345 805x460x670 620x500x950 6 66 150 198
40
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Per uso professionaleFor professional usage

(HPV)

ø 30 cm

10 Series 1001

• Carrello robusto in metallo a due ruote completo di manico

• Pompa a 3 pistoni in ceramica, con sistema
biella-manovella

• Testa pompa in ottone• Valvola di by-pass automatica con
azzeramento

della pressione nella testa della pompa• Sistema di arresto
totale dell’ idropulitrice a

distanza• Motore elettrico a induzione monofase con

protezione termica• Regolazione della pressione• Manometro•
Aspirazione detergente incorporata• Aspirazione detergente
regolabile• Capacità del serbatoio detergente 3 lt• Filtro acqua
ispezionabile• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle• Triplex pump with
ceramic pistons and connecting

rod system• Brass pump head• Automatic by-pass valve with
pressure with pump

head pressure discharge• Remote control for total shut-down of
high pressure

washer• Single-phase induction motor with thermal

protector• Pressure adjustment• Pressure gauge • Built-in
detergent suction• Adjustable detergent injector• Built-in
detergent tank capacity 3 lt• Inspectable water �lter• Electric
cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AR 334 (BIT 105)Pistola 1/4”(M) M22x1,5 Trigger gun (40925)

Lancia Lance(3600650)

Tubo AP 10 m / HP Hose 10 mModelli senza RLW / Without RLW SAE
100 R1 armato / reinforced (3780441)

Ugello / Wash nozzleBassa pressione / low pressure (3600400) -
Nero / BlackGetto dritto / pencil jet SS 003 (3600440) - Rosso /
RedGetto ventaglio / fan jet SS 1503 (3600450) - Giallo /
YellowGetto ventaglio / fan jet SS 2503 (3600460) - Verde /
GreenGetto ventaglio / fan jet SS 4003 (3600470) - Bianco /
White

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionaliProfessional accessories

Serbatoio detergente

integrato

Built-in detergent

tank

Sistema di bloccaggio/sbloccaggio leva avvolgitubo

Hose reel lever lock/release system

Gancio porta lancia

Lance holder

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V kg

1001 24384 150 2200 500 132 2,5 2800 1~50 230 35,91001 RLW 24388
150 2200 500 132 2,5 2800 1~50 230 39,2Temperatura massima acqua /
Max inlet water temperature60°C 140°F IPX5-S1

Versione RLW a richiestaRLW Version on request

RLW

Acqua freddaCold water
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Per uso professionaleFor professional usage

(HRC)

10 Series 1003

AR 334 (BIT 105) Pistola 1/4” (M) M22x1,5 Trigger gun
(40925)

Lancia Lance (3600650)

Tubo AP 10 m / HP Hose 10 mModelli senza RLW / Without RLW SAE
100 R1 armato / reinforced (1271960)

Ugello / Wash nozzle Bassa pressione / low pressure (3600400) -
Nero / BlackGetto dritto / pencil jet SS 004 (3600350) - Rosso /
RedGetto ventaglio / fan jet SS 1504 (3600360) - Giallo /
YellowGetto ventaglio / fan jet SS 2504 (3600370) - Verde /
GreenGetto ventaglio / fan jet SS 4004 (3600380) - Bianco /
White

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionaliProfessional accessories

ø 30 cm

Serbatoio detergente

integrato

Built-in detergent

tank

Sistema di bloccaggio/sbloccaggio leva avvolgitubo

Hose reel lever lock/release system

Gancio porta lancia

Lance holder

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V kg

1003 24385 150 2200 630 166 3 1450 1~50 230 49,71003 RLW 24389
150 2200 630 166 3 1450 1~50 230 53Temperatura massima acqua / Max
inlet water temperature60°C 140°F IPX5-S1

Versione RLW a richiestaRLW Version on request

RLW

Caratteristiche Generali - General Features:

• Carrello robusto in metallo a due ruote completo di manico

• Pompa a 3 pistoni in ceramica, con sistema
biella-manovella

• Testa pompa in ottone• Valvola di by-pass automatica con
azzeramento

della pressione nella testa della pompa• Sistema di arresto
totale dell’ idropulitrice a

distanza• Motore elettrico a induzione monofase con

protezione termica• Regolazione della pressione• Manometro•
Aspirazione detergente incorporata• Aspirazione detergente
regolabile• Capacità del serbatoio detergente 3 lt• Filtro acqua
ispezionabile• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle• Triplex pump with
ceramic pistons and

connecting rod system• Brass pump head• Automatic by-pass valve
with pressure with pump

head pressure discharge• Remote control for total shut-down of
high pressure

washer• Single-phase induction motor with thermal

protector• Pressure adjustment• Pressure gauge • Built-in
detergent suction• Adjustable detergent injector• Built-in
detergent tank capacity 3 lt• Inspectable water �lter• Electric
cable length 5 m

Acqua freddaCold water
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Per uso professionaleFor professional usage

(HRC)

10 Series 1004

AL 13Pistola 1/4” (M) M22x1,5 Trigger gun (41046)

Lancia Lance (3600650)

Tubo AP 10 m / HP Hose 10 mModelli senza RLW / Without RLW SAE
100 R1 armato / reinforced (1271960)

Ugello / Wash nozzleBassa pressione / low pressure (3600400) -
Nero / BlackGetto dritto / pencil jet SS 005 (3600720) - Rosso /
RedGetto ventaglio / fan jet SS 1505 (3600730) - Giallo /
YellowGetto ventaglio / fan jet SS 2505 (3600740) - Verde /
GreenGetto ventaglio / fan jet SS 4005 (3600750) - Bianco /
White

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionaliProfessional accessories

ø 30 cm

Serbatoio detergente

integrato

Built-in detergent

tank

Gancio porta lancia

Lance holder

Sistema di bloccaggio/sbloccaggio leva avvolgitubo

Hose reel lever lock/release system

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V HP kg

1004◊ 25302 150 2500 900 238 5 1450 3~50 400 5,5 51,91004 RLW◊
25303 150 2500 900 238 5 1450 3~50 400 5,5 55,2Temperatura massima
acqua / Max inlet water temperature60°C 140°F IPX5-S1 ◊ A richiesta
/ On request 230 V 1450 rpm · 3~50 Hz

Versione RLW a richiestaRLW Version on request

RLW

Caratteristiche Generali - General Features:

• Carrello robusto in metallo a due ruote completo di manico

• Pompa a 3 pistoni in ceramica, con sistema
biella-manovella

• Testa pompa in ottone• Valvola di by-pass automatica con
azzeramento

della pressione nella testa della pompa• Sistema di arresto
totale dell’ idropulitrice a

distanza• Motore elettrico a induzione trifase con

protezione termica• Valvola di regolazione �angiata (VRZ)•
Manometro• Aspirazione detergente incorporata• Aspirazione
detergente regolabile• Capacità del serbatoio detergente 3 lt•
Filtro acqua ispezionabile• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle• Triplex pump with
ceramic pistons and

connecting rod system• Brass pump head• Automatic by-pass valve
with pressure with pump

head pressure discharge• Remote control for total shut-down of
high pressure

washer• Three-phase induction motor with thermal

protector• Flanged pressure unloader (VRZ)• Pressure gauge•
Built-in detergent suction• Adjustable detergent injector• Built-in
detergent tank capacity 3 lt• Inspectable water �lter• Electric
cable length 5 m

Acqua freddaCold water
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Per uso professionaleFor professional usage

10 Series 1007 · 1008

Accessori professionaliProfessional accessories

ø 30 cm

AL 13Pistola 3/8” (M) M22x1,5 Trigger gun (41045)

Lancia Lance(3600650)

Tubo AP armato 10 mReinforced HP Hose 10 mModelli senza RLW /
Without RLW tipo / type DN 8, PN 250 bar (1700980)

Ugello 1007 Wash nozzleBassa pressione / low pressure (3600400)
- Nero / BlackGetto dritto / pencil jet SS 0045 (3600480) - Rosso /
RedGetto ventaglio / fan jet SS 15045 (3600490) - Giallo /
YellowGetto ventaglio / fan jet SS 25045 (3600500) - Verde /
GreenGetto ventaglio / fan jet SS 40045 (3600510) - Bianco /
White

Ugello 1008Wash nozzleBassa pressione / low pressure (3600400) -
Nero / BlackGetto dritto / pencil jet SS 0075 (3600680) - Rosso /
RedGetto ventaglio / fan jet SS 15075 (3600690) - Giallo /
YellowGetto ventaglio / fan jet SS 25075 (3600700) - Verde /
GreenGetto ventaglio / fan jet SS 40075 (3600710) - Bianco /
White

Fornito con - Equipped with:

Serbatoio detergente

integrato

Built-in detergent

tank

Sistema di bloccaggio/sbloccaggio leva avvolgitubo

Hose reel lever lock/release system

Gancio porta lancia

Lance holder

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V HP kg

1007◊ 25150 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 641007 RLW◊
25304 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 67,7

1008◊ 25305 150 2200 1260 333 7,4 1450 3~50 400 7,5 641008 RLW◊
25306 150 2200 1260 333 7,4 1450 3~50 400 7,5 67,7Temperatura
massima acqua / Max inlet water temperature60°C 140°F IPX5-S1 ◊ A
richiesta / On request 230 V 1450 rpm · 3~50 Hz

Versione RLW a richiestaRLW Version on request

RLW

Caratteristiche Generali - General Features:

• Carrello robusto in metallo a due ruote completo di manico

• Pompa a 3 pistoni in ceramica, con sistema
biella-manovella

• Testa pompa in ottone• Valvola di by-pass automatica con
azzeramento

della pressione nella testa della pompa• Sistema di arresto
totale* dell’ idropulitrice a

distanza (*Ritardato)• Motore elettrico a induzione trifase
con

protezione termica• Regolazione della pressione• Manometro•
Aspirazione detergente incorporata• Aspirazione detergente
regolabile• Capacità del serbatoio detergente 3 lt• Filtro acqua
ispezionabile• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle• Triplex pump with
ceramic pistons and

connecting rod system• Brass pump head• Automatic by-pass valve
with pressure with pump

head pressure discharge• Remote control* for total shut-down of
high

pressure washer (*Delayed)• Three-phase induction motor with

thermal protector• Pressure adjustment• Pressure gauge• Built-in
detergent suction• Adjustable detergent injector• Built-in
detergent tank capacity 3 lt• Inspectable water �lter• Electric
cable length 5 m

Mod. 1007(HRR)

Mod. 1008

Acqua freddaCold water

Mod. 1008(HRK)
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Per uso professionaleFor professional usage

(HRR)

10 Series 1010 · 1015

• Struttura robusta con cofano in acciaio inox• Pompa a 3
pistoni in ceramica con sistema

biella- manovella• Testa pompa in ottone• Valvola di
by-pass automatica con azzeramento

della pressione nella testa della pompa• Total Stop Temporizzato
con arresto per

surriscaldamento motore• Motore elettrico trifase• Valvola di
regolazione �angiata (Gymatic 3/B - ID)• Regolazione pressione•
Aspirazione detergente incorporata• Lunghezza cavo elettrico 5
m

• Heavy-duty frame with stainless steel cover• Triplex pump with
ceramic pistons and

connecting rod system• Brass pump head• Automatic by-pass valve
with pump head pressure

discharge• Time delayed auto stop/start with stop for motor

overloading• Heavy-duty three-phase motor• Flanged unloader
valve (Gymatic 3/B - ID)• Pressure adjustment• Built-in detergent
suction• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AL 19Pistola 3/8” (M) M22x1,5 con prolunga Trigger gun with
extension (41052)

Lancia Lance(40826)

Tubo AP 10 m armato10 m reinforced HP hoseSAE 100 R1
(3160170)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle1010 (3095) - [15055] 1015 (3086) -
[15045]

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionaliProfessional accessories

ø 25 cm

TIMED

ø 25 cmGrandi pneumatici in gomma

Big rubber wheels

Gancio porta lancia

Lance holder

Valvola di regolazione �angiataFlanged unloader valve

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V HP °CMax kg

1010 25282 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 5,5 60 611015 25283
200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 60 64

Acqua freddaCold water
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Acqua caldaHot Water

Per uso professionaleFor professional usage

(HRW)1018

10 Series 1018 · 1018 H

• Struttura robusta con cofano in acciaio inox• Pompa a 3
pistoni in ceramica con sistema

biella- manovella• Testa pompa in ottone• Valvola di
by-pass automatica con azzeramento

della pressione nella testa della pompa• Total Stop Temporizzato
con arresto per

surriscaldamento motore• Motore elettrico trifase• Valvola di
regolazione �angiata (Gymatic 3/B - ID)• Regolazione pressione•
Aspirazione detergente incorporata• Lunghezza cavo elettrico 5
m

• Heavy-duty frame with stainless steel cover• Triplex pump with
ceramic pistons and connecting

rod system• Brass pump head• Automatic by-pass valve with pump
head pressure

discharge• Time delayed auto stop/start with stop for motor

overloading• Heavy-duty three-phase motor• Flanged unloader
valve (Gymatic 3/ B - ID)• Pressure adjustment• Built-in detergent
suction• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AL 19Pistola 3/8” (M) M22x1,5 con prolunga Trigger gun with
extension (41052)

Lancia Lance(40826)

Tubo AP 10 m armato10 m reinforced HP hoseSAE 100 R1
(3160170)

Ugello 1/4 MEG Wash nozzle(3083) - [1505]

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionaliProfessional accessories

ø 25 cm

(HXW)1018 H

TIMED

Flangiatura pompa-motore con giunto elasticoMotor-pump �ange
coupling with �exible joint

Gancio porta lancia

Lance holder

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V HP °C kg

1018 24491 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 60 641018 H
25272 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 85 65,5

Acqua freddaCold water
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Per uso professionaleFor professional usage

(HXW)

11 Series 1120

• Struttura robusta con cofano in acciaio inox• Pompa a 3
pistoni in ceramica con sistema

biella- manovella• Testa pompa in ottone• Valvola di
by-pass automatica con azzeramento

della pressione nella testa della pompa• Total Stop
Temporizzato:

- Arresto per microperdite - Arresto dopo 1 ora di Total Stop -
Arresto per mancanza d’acqua - Arresto per surriscaldamento motore
- Segnalazione d’errore tramite spia

intermittente• Motore elettrico trifase• Regolazione pressione•
Aspirazione detergente incorporata• Lunghezza cavo elettrico 5
m

• Heavy-duty frame with stainless steel cover• Triplex pump with
ceramic pistons and connecting

rod system• Brass pump head• Automatic by-pass valve with pump
head pressure

discharge• Time delayed auto stop/start:

- Stop for leak detention - Stop after 1 hour of total stop -
Stop for lack of water - Stop for motor overloading - System error
warning light

• Heavy-duty three-phase motor• Pressure adjustment• Built-in
detergent suction• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

MV 951Pistola 3/8” (M) M22x1,5 con prolunga Trigger gun with
extension (41089)

Lancia Lance(40826)

Tubo AP 10 m armato10 m reinforced HP hoseSAE 100 R1 (50247)

Ugello 1/4 MEG Wash nozzle (3089) - [2506]

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionaliProfessional accessories

* Hose ReelAccessori opzionaliOptional Accessories

*

ø 25 cm

TIMED

ø 25 cm

Grandi pneumatici in gomma

Big rubber wheels

Gancio porta lancia

Lance holder

Valvola di regolazione �angiataFlanged unloader valva

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V HP °CMax kg

1120 22374 200 2900 1260 333 9,3 1450 3~50 400 10 60 110

Acqua freddaCold water
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Per uso professionaleFor professional usage

11 Series 1125 · 1130

• Struttura robusta con cofano in acciaio inox• Pompa a 3
pistoni in ceramica con sistema biella-

manovella• Valvola di by-pass automatica con azzeramento

della pressione nella testa della pompa• Testa pompa in ottone•
Total Stop Temporizzato

- Arresto per microperdite - Arresto dopo 1 ora di Total Stop -
Arresto per mancanza d’acqua - Arresto per surriscaldamento motore
- Segnalazione d’errore tramite spia

intermittente• Motore elettrico trifase• Regolazione pressione•
Flangia e giunto elastico (solo mod. 1125)• Giunto elastico con
protezione (solo mod. 1130)• Avviamento stella-triangolo (AST)•
Vaschetta acqua inox (solo mod. 1130)• Lunghezza cavo elettrico 5
m

• Heavy-duty frame with stainless steel cover• Triplex pump with
ceramic pistons and connecting

rod system• Brass pump head• Automatic by-pass valve with pump
head pressure

discharge• Time delayed auto stop/start

- Stop for leak detention - Stop after 1 hour of total stop -
Stop for lack of water - Stop for motor overloading - System error
warning light

• Heavy-duty three-phase motor• Pressure adjustment• Flange and
�exible coupling (only 1125 model)• Flexible joint with guard (only
1130 model)• Star-delta starting (AST)• Stainless steel water tank
(only 1125 model)• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

MV 2002Pistola 3/8” (M) M22x1,5 con prolunga ed attacco girevole
Trigger gun with extension and swivel connection 1125 (51156)

RL 84 Pistola 3/8” (M) - 3/8” (F) Trigger gun1130 (50926)

Lancia Lance1125 (50261)

Lancia Lance1130 (50262)

Tubo AP 10 m armato10 m reinforced HP hose (SAE 100 R1) 1125
(50655)

Tubo AP 10 m armato10 m reinforced HP hose (SAE 100 R2) 1130
(50263)

Ugello 1/4 MEG Wash nozzle 1125 (3088) - [2505] 1130 (3076) -
[0004]

(SAE 100 R1) 1125 (50655)

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionaliProfessional accessories

TIMED

Mod. 1130(SHP)

Mod. 1125(HSXW)

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V HP °CMax kg

1125 22375 350 5100 1260 333 17 1450 3~50 400 20 60 2501130
22376 500 7250 1320 348 26 1450 3~50 400 30 60 280AST= Avviamento
stella-triangolo / Start triangle-soft start

Acqua freddaCold water
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Per uso professionaleFor professional usage

(HXW)

12 Series 1230 · 1240

1230

1240

• Pompa a 3 pistoni in ceramica, con sistema
biella- manovella

• Testa pompa in ottone• Valvola di by-pass automatica con
azzeramento

della pressione nella testa della pompa• Total Stop
Temporizzato

- Arresto per microperdite - Arresto per mancanza d’acqua -
Arresto per surriscaldamento motore - Segnalazione d’errore tramite
spia

intermittente• Motore elettrico trifase• Regolazione pressione•
Aspirazione detergente incorporata in alta

pressione• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Triplex pump with ceramic pistons and connecting rod
system

• Brass pump head• Automatic by-pass valve with pump head
pressure

discharge• Time delayed auto stop/start

- Stop for leak detention - Stop for lack of water - Stop for
motor overloading - System error warning light

• Heavy-duty three-phase motor• Pressure adjustment• HP built-in
detergent suction• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

MV 951Pistola 3/8” (M) M22x1,5 con prolunga Trigger gun with
extension (41089)

Lancia Lance(50246)

Ugello 1/4 MEGWash nozzle1230 (3091) - [25045] 1240 (3087) -
[2504]

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionaliProfessional accessories

TIMED

Dati Tecnici / Technical Data

MOD CODMAX

It/h

bar psi lt/h gph kw rpm Hz V HP °CMax kg

1230 22377 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 5,5 60 721240 22378
200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 60 75

Acqua freddaCold water
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1125

1130

1230

1240

PistolaTrigger gun

40925 • •

41046 •

41045 • •

41052 • • • •

41089 • • •

51156 •

50926 •

LanciaLance

3600650 • • • • •40826 • • • • •50261 •50246 • •50262 •

Tubo armatoAP 10 mReinforced hoseHP 10 m

3780441 •1271960 • •1700980 • •3160170 • • •

50247 • •50655 •50263 •

AccessoriesStandard
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AccessoriesStandard
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1001

1003

1004

1007

1008

1010

1015

1018

1018

H

1120

1125

1130

1230

1240

Ugello Wash nozzles

Bassa pressione / low pressure 3600400 - Nero / BlackGetto
dritto / pencil jet (SS 003) 3600440 - Rosso / RedGetto ventaglio /
fan jet (SS 1503) 3600450 - Giallo / YellowGetto ventaglio / fan
jet (SS 2503) 3600460 - Verde / GreenGetto ventaglio / fan jet
(SS 4003) 3600470 - Bianco / White

•

Bassa pressione / low pressure 3600400 - Nero / BlackGetto
dritto / pencil jet (SS 004) 3600350 - Rosso / RedGetto ventaglio /
fan jet (SS 1504) 3600360 - Giallo / YellowGetto ventaglio / fan
jet (SS 2504) 3600370 - Verde / GreenGetto ventaglio / fan jet (SS
4004) 3600380 - Bianco / White

•

Bassa pressione / low pressure 3600400 - Nero / BlackGetto
dritto / pencil jet (SS 0045) 3600480 - Rosso / RedGetto ventaglio
/ fan jet (SS 15045) 3600490 - Giallo / YellowGetto ventaglio / fan
jet (SS 25045) 3600500 - Verde / GreenGetto ventaglio / fan jet (SS
40045) 3600510 - Bianco / White

•

Bassa pressione / low pressure 3600400 - Nero / BlackGetto
dritto / pencil jet (SS 005) 3600720 - Rosso / RedGetto ventaglio /
fan jet (SS 1505) 3600730 - Giallo / YellowGetto ventaglio / fan
jet (SS 2505) 3600740 - Verde / GreenGetto ventaglio / fan jet
(SS 4005) 3600750 - Bianco / White

•

Bassa pressione / low pressure 3600400 - Nero / BlackGetto
dritto / pencil jet (SS 0075) 3600680 - Rosso / RedGetto ventaglio
/ fan jet (SS 15075) 3600690 - Giallo / YellowGetto ventaglio / fan
jet (SS 25075) 3600700 - Verde / GreenGetto ventaglio / fan
jet (SS 40075) 3600710 - Bianco / White

•

UgelloWash nozzles1/4 MEG

3095 - (15055) •3086 - (15045) •3083 - (1505) • •3089 - (2506)
•3088 - (2505) •3076 - (0004) •3091 - (25045) •3087 - (2504) •
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Accessories Optional
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1230

1240

Ugello pulizia tubazioniPipe Jet

50251 • • • • • • •Kit aspirazione acquaWater suction kit

41592 • • • •Kit attacco rapidoClick fast kit

40439 • • • • •

15 mProlunga tubo armatoReinforced extension hose

40641 Raccordo incluso nel kitFitting included in kitM 22 x
1,5(M)-1/4”(M)(1122030)

• • •40106 Raccordo incluso nel kitFitting included in kitM 22 x
1,5(M)-3/8”(M)(1123890)

• •20 mProlunga tubo armatoReinforced extension hose

40643 • • • • •

Kit lancia sabbianteSandblasting lance kit

40628 • • • •40629 •

Kit lancia sottoscocca DRSUnderbody lance kit DRS

40633 • •40636 • •40710 •

DetergentiDetergents

Auto / Car (40613) 24 Flaconi / Bottles Motociclette /
Motorbikes (40614) 24 Flaconi / Bottles Barche / Boats (40615) 24
Flaconi / Bottles Universale / Universal (40616) 24 Flaconi /
Bottles

• • • • • • • • • • • • • •
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